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Účast na Robosoutěži pro ZŠ
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V pátek 28. dubna 2017 vyrazil náš tým Triloboti do Prahy na FEL ČVUT soutěžit se svým robotem v prestižní celostátní soutěži. Tříčlenný tým tvořili primáni Tomáš Kotrla s Filipem Endrlem a sekundán Matyáš Levíček. Doprovázela je paní profesorka Štěpničková.

   




Naši studenti se inspirováni úspěchem týmu Iluminátů v listopadu 2016 v kategorii SŠ na účasti dohodli již během února. Po zadání soutěžní úlohy začal s kontrukcí nejprve Filip a pak se s programováním přidali Tomáš a Matyáš. Při testování využívali i hřiště, které pro premiérovou účast školy sestavili Lukáš Bauer a Dennis Tschamler před třemi lety.

Soutěžní úloha byla letos zcela odlišná od středoškolské kategorie, s větším důrazem na konstrukci než na programování. Důsledkem byla pestrá škála nápadů a konstrukcí mezi soutěžními roboty a také velký počet týmů, které nedokázaly úkol splnit.

Naši studenti prokázali pohotovost a důvtip při finální konfiguraci robota přímo na místě soutěže, kdy se museli vyrovnat s odlišnostmi soutěžního prostředí oproti testovacímu tréninkovému. Ze tří jízd robota byli nejblíže splnění úkolu při druhém pokusu, kdy se jejich robotovi povedlo najít míček, sebrat ho, dopravit k cílovému mezikruží i vystřelit správným směrem, ale dopadovou plochu přestřelil. Zůstali proto mezi týmy nepostupujícími do pavouka na děleném šestnáctém místě. Náš tým v rostoucí konkurenci vesměs starších dětí obstál a těší se na příští ročník soutěže.

Matyáš:
Příprava byla dost chaotická, jelikož jsme si dlouho nebyli jistí, jestli na soutěž pojedeme. Vděčná příprava proto probíhala v posledním týdnu. Když jsme sedli na autobus do Prahy, robot ještě nebyl schopen jízdy. Nakonec jsme ho ale alespoň donutily sebrat míček.

Tomáš:
Byl to suprový zážitek. Hrozně mě fascinovalo, jaké roboty dakázali soupeři vymyslet (od jednoduchých až ke složitým + my jsme měli asi nejvíce simple robota). Bufet taky nebyl špatný, ale mohli by tam mít i ovoce či prostě více jídla než jen hromadu řízků a pečiva. Sice jsme se neumístil na první pozici ale i tak jsme byli ti nejlepší, jen jsme nechali ostatní vyhrát aby nebyli smutní (trocha pozitivní energie neuškodí).

Děkujeme studentům za vzornou reprezentaci školy a těší nás, že k soutěži přistoupili odpovědně, aktivně, se sportovním duchem a v dobré pohodě.
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